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Пандемія, війна, інші катаклізми спонукають до перебудови навчального 
процесу. Перехід до змішаного (дистанційного) навчання вимагає застосування 
інформаційно-комунікаційних технологій. Це передбачає інтенсивне 
використання комп’ютерних файлів і значне зменшення використання 
друкованої продукції через обмежений доступ до неї. Комп’ютерні файли 
можуть як відтворювати друковані видання, так і бути самостійним 
документом, який не має друкованої копії (електронне видання). 

З іншого боку відомо, що найкращий вплив на вивчення і розуміння того 
чи іншого явища справляє саме динамічна картинка [1]. Отже, електронне 
видання може містити крім текстової інформації та зображень ще й 
мультимедійну інформацію, зокрема анімаційні зображення. 

У царині навчання анімація є одним з підходів, який дозволяє краще 
зрозуміти матеріал, що викладають. 

Анімацію сьогодні використовують для створення електронних 
підручників, презентацій і звітів з пройденого матеріалу. Багато викладачів 
використовують у своїх лекціях сучасне обладнання: лектори, котрі 
намагаються зробити свої лекції більш жвавими та легкими для сприйняття та 
запам’ятовування. Анімація стимулює до активності тих, хто навчається. 
Особливо ефективна вона у створенні матеріалів для багатьох дисциплін: учням 
(студентам) цікаво бачити процеси в динаміці. Сприйняття інформації за 
допомогою таких методів допомагає отримати більш глибокі враження й 
керувати увагою аудиторії, створює стимули продовжувати навчання з даної 
дисципліни. 

Лекції, лабораторні роботи, модулі й тестові завдання за допомогою 
анімації стають більш зрозумілими й доступними кожному студенту і школяру. 

Фахівці за допомогою досліджень підтвердили, що анімація сприяє 
підвищенню ефективності навчального процесу. Головне – не зациклюватися 
на самій навчальній анімації, гармонійно розподіляти кількість візуальних 
ефектів і текстового матеріалу, створювати всі умови для якісного сприйняття 
інформації тими хто навчається [2]. 

Слід відмітити, що все частіше у наукових дослідженнях, у галузі 
психології та педагогіки для розвитку уваги, пам’яті, уяви, сприйняття, 
абстрактного та логічного мислення, креативності учнів соціальні педагоги-
практики звертаються у своїй роботі до анімаційних технологій 

Впровадження мультимедійних технологій у сферу освіти уможливило 
використання комп'ютерних програм як ілюстративних матеріалів, проведення 
тестування та контрольних робіт за допомогою комп'ютерної техніки, 
поєднуючи традиційні домашні завдання з творчими. 
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Секция 6 – Використання нових методів навчання у видавничо-поліграфічній 
галузі, зв'язок навчального процесу з виробництвом 

 

Працюючи з мультимедійними технологіями учні від початку залучені до 
активної пізнавальної діяльності. У педагогіці наочність завжди вважалася і 
вважається однією з найважливіших принципів навчання, фундаментом 
реалізації всебічного розвитку особистості. 

Сам процес створення анімації не настільки складний, як це може здатися 
на перший погляд. Складність полягає у виборі програмних засобів, які 
дозволяють створювати невеликі анімації. Основна вимога до такого продукту 
– доступність і простота використання. Спектр подібних програм на сьогодні 
досить широкий [2, 3]. 

Однією з таких програм є видавнича система LaTeX. Цю систему з  
пакетом “animate” використовують для створення pdf-файлів з анімаційним 
вмістом графічних об’єктів, таких як LaTeX-картинки, PSTricks-картинки або 
PDF/TikZ-картинки. На відміну від стандартних відео-файлів пакет “animate” 
створює анімацію векторної графіки. Пакет “animate” підтримує процес 
створення pdf-файлів. Результуючий pdf-файл можна переглянути у програмі 
Adobe Reader [3]. Наведемо приклад, який демонструє визначення взаємного 
розташування прямої MN та площини ABC [4] – рис. 1. 

 

 

Рисунок 1 – Визначення взаємного розташування прямої MN та площини ABC  
 

Впровадження мультимедійних технологій у сферу освіти демонструє, що 
анімація сприяє підвищенню ефективності навчального процесу і головне – не 
зациклюватися на самій навчальній анімації, гармонійно розподіляти кількість 
візуальних ефектів і текстового матеріалу, створювати всі умови для якісного 
сприйняття інформації тими, хто навчається. Слід відмітити, що все частіше у 
наукових дослідженнях, у галузі психології та педагогіки для розвитку уваги, 
пам’яті, уяви, сприйняття, абстрактного та логічного мислення, креативності 
учнів педагоги-практики звертаються у своїй роботі до анімаційних технологій. 
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